



Rani odgoj pedagoškog liječenja (HFE)

Ako dijete ne napreduje, roditelji i okruženje to očekuju, pojavljuje se nesigurnost. Prije svega onda ako nisu vidljivi jasni uzroci.

Igra djeteta nije primjerena dobi djeteta. U usporedbi s djecom iste dobi čini se da dijete jezično zaostaje. U ophođenju sa stvarima i ljudima ukazuje na otuđujuće ponašanje. Njegov cjelokupni razvoj protječe sa zakašnjenjem i neharmonično.

Rani odgoj pedagoškog liječenja kao svojevoljna i besplatna ponuda može u tom trenutku podržavati, savjetovati i pratiti. Ona se odvija u svakodnevnicu djeteta i uključuje i njegovu okolinu i obiteljske mogućnosti.

Za sve ponude HFE potrebna je liječnička uputnica.

Brižljivo razješnje

Roditelji ili pedijatri i pedijatrice često mogu ustanoviti zaostatak u razvoju. I voditeljice igraonica, savjetnici majki/očeva i suradnici u dnevnim boravcima mogu uočiti isto kod djeteta i biti mišljenja da je smisleno provesti razjašnjenje. Kao dodatak medicinskoj dijagnozi liječnika i liječnica nudimo razjašnjenje psihološkog razvoja.

Ovo razjašnjenje obuhvaća:

- Razgovore o aktualnoj situaciji i prethodna povijest bolesti
- Nadziranje ponašanja u igri
- Standardizirane testove
- Primjenu skale razvoja
- Upitnik za roditelje

Ovo brižljivo i obuhvatno razješnje obuhvaća stanje razvoja djeteta u njegovim fasetama i posreduje cjelokupnu sliku njegove ličnosti sa njegovim resursima i poteškoćama.

Na toj osnovici se može donijeti zaključak «Da ili ne - za rani odgoj pedagoškog liječenja» ili se mogu dogovoriti alternativne ponude.

Podržavanje i pratnja roditelja

Za roditelje i osobe od povjerenja nudimo podršku i praćenje u otežanim odgojnim situacijama. Time želimo potkrijepiti roditelje i osobu od povjerenja u njihove vlastite mogućnosti i povećati kompetencije u vezi odgoja djeteta.

U savjetovanje spadaju i pomoć i preporuka za upis u dječji vrtić.

Terapeutske intervencije obitelji ili savladavanje problema u braku ili u vezi ne spadaju u ponudu HFE-a.

Ciljano poticanje djeteta

HFE je pedagoško-terapeutska ponuda za djecu od rođenja pa do upisa u dječji vrtić. U poticanju pedagoškog liječenja podržavamo razvoj dijeta u području poimanja, jezika, kretanja, socijalnom vladanju, vladanju u igri i ponašanju pri učenju. Obzirom da malo dijete živi u svijetu igre, kreće poticanje također sa igrom. Pri tome radimo sa metodama koje baziraju na pedagoškim, psihološkim, medicinskim i sociološkim saznanjima.

HFE se stalno pripasava na procese učenja i iskustva. Stoga je aktivna suradnja osoba koje odgajaju poželjna ali i potrebna. Zajednički postavljamo planove poticanja i analiziramo ih da bismo kontrolirali napredak.

Odgoj pedagoškog liječenja odvija se kod kuće u poznatom okruženju ili u našim vlastitim prostorijama. Ovisno o situaciji radimo u individualnim satovima ili u malim grupama. Intenzitet odgoja pedagoškog liječenja pripasava se na potrebe djeteta i njegove obitelji.

Cilj: najbolje moguća integracija

Cilj HFE-a je najbolje moguća integracija djece sa uočljivim smetnjama u razvoju u Vašem domu i Vašoj okolini. Sposobnost djeteta trebala bi se proširivati prema njegovim mogućnostima i nalogu poticanja.